

供电资讯

夏津>>

严明奖惩深化全员“大考问”

本报7月21日讯 7月20日,国网夏津县供电公司“员工奖惩办法”大考问活动落下帷幕,员工及格率达到100%,优秀率超过83.63%。

为深入贯彻落实员工奖惩办法,严明纪律深化考核,该公司经前期组织宣贯学习认真备考,于7月7日进入全员“大考问”阶段。考问以抽签形式现场选取答题项目,全面考核“奖惩办法”的知识点、问题点。抽取两道简答题,以“员

工处罚程序、奖励内容、奖惩形式、处分标准”内容为主,抽取6道判断题,考问机构与职责分工、人岗匹配情况,考问员工奖励标准、员工违规违纪行为处罚标准、纪律处分对应经济处罚标准、经济损失和造成影响评定标准等。旨在规范员工行为、加强队伍建设,同时细化奖惩规定,使令行禁止有法可依,积极营造履职尽责、爱岗敬业和争先创优的良好氛围。(李海涛)



冒雨施工强电网

7月20日,国网乐陵市供电公司电网建设人员冒雨施工,加快兴隆变电站110kV输电线路工程建设。项目完工后,将有效提升乐陵市铁营循环经

济园区供电能力,全面带动该区域生产性服务业、商务服务业、物流业和房地产业的快速发展。

本报通讯员 高有联 摄

临邑>>

开展客户侧安全隐患排查

本报7月21日讯 7月10日,国网临邑县供电公司组织技术人员对城区内的医院、商场、超市等人口密集区开展安全隐患排查。

排查过程中,检查人员对医院的电源配置、高压配电室、自备发电机、应急预案的准备情况进行了认真细致的检查,同时仔细查看了商场、超市内部配

电室、电梯、负荷较大设备的低压线路和开关,检查是否存在线路绝缘老化破损、过负荷和乱拉乱接电线的问题。

此次安全隐患排查共检查出隐患11处。均已下达安全隐患通知书,督促其按期整改,确保将安全隐患消灭在萌芽中。

(陈欣欣)

陵城>>

荣获省示范营业厅称号

本报7月21日讯 7月15日,国网德州市陵城区供电公司供电营业厅被国网山东省电力公司授予“电力需求侧节能示范营业厅”,成为全省首家获此荣誉的供电营业厅。

该公司供电营业厅于2016年3月份投入使用,建设初期,便本着以电能替代、节能减排目的建设。投入使用后,该公司寻求科学发展之路,多管齐下,扎实推进节能减排工作,取得了明显成效:一是加强示

范效应。营业厅作为经营的主战场和客户信任的营业窗口,通过应用实际的节能技术和节能产品,提升营业厅环境。二是加强实用效果。通过建设日光照明系统、建筑节能膜、光伏等项目,实现了自然光照明、日光发电,实际降低了营业厅运行费用。三是加强企业形象提升。据了解,该公司供电营业厅相比于同标准B级营业厅日均节省电量约40千瓦时。

(李强)

平原>>

“四个一”打造立体化服务平台

本报7月21日讯 7月12日,国网平原县供电公司组织彩虹党员服务队来到王凤楼镇部分小作坊,宣传安全用电知识,义务检修客户设备,全面提高客户设备安全稳定运行水平,这是该公司开展“四个一”服务,打造立体化服务平台的一个缩影。

“一镇一品”,该公司建立彩虹党员服务队活动地图,结合乡镇经济发展特色制定具体服务方式,同时将“互联网+”引入供电服务,让用户侧供电保障更安全可靠。

“一人一户”,彩虹党员服务队、台区专责人与客户建立包保关系,签订服务承诺书,通过定期上门走访,安全用电宣传,义务检修用电设备等,提高群众用电舒适度。“一户一策”,针对辖区内特困户,公司积极联合政府扶贫办、残联等部门,为他们提供切实可行的脱贫策划。“一事一结”,在每次帮扶结束后,服务队都会认真填写活动记录单,向客户征求本次帮扶的意见、建议。

(张国亮 杨传龙)

庆云>>

服务队走进敬老院服务

本报7月21日讯 “风扇全安好了,夏天再热我们也不愁了,谢谢你们呀!”7月20日,庆云县洪福源敬老院院长握着庆云供电公司共产党员服务队队员的手,掩饰不住感激地说道。

为了确保老人们夏季用电安全,队员们还对敬老院里老化的开关、线路进行全面排查,对不合格的开关盒与刀

闸进行了维修,对出现故障的灯泡进行更换,全面消除设备安全隐患,确保老人们用上安全电、放心电、舒心电。下一步,该公司共产党员服务队将对敬老院等弱势群体进行定期服务,帮助老人们解决日常生活遇到的困难,发挥党员模范带头作用,用实际行动践行“你用电 我用心”。

(解敏)

平原>>

对危化品经营企业专项治理

本报7月21日讯 7月20日,国网平原县供电公司安全排查组走进毛庄中石化加油站,对站内用电设备线路进行全面“体检”,落实“一患一档”,这是公司开展危化品经营企业专项治理活动的一个缩影。

平原县共有危险化学品从业单位95家,其中大部分是加油站、加气站等经营企业,针对这一现象,平原公司本着“抓大不放小”的原则,根据点多面

广、管理松懈等特点,对危险化工品经营企业拉网式排查,重点对建站超过5年油气站进行排查,从变压器到配电盘,从地下电缆到端子接线,每一处都认真排查,仔细测试,侧重于“防火、防爆、防漏”的三防重点,配合所属单位,对隐患违章发现一处,消除一处,举一反三。活动开展以来,排查油气站13家,治理隐患4处,下达安全告知书2份。

(黄涛 孙延飞)

德州供电公司

“上挂下派”促整体提升

本报7月21日讯 近日,国网山东德州供电公司召开“下派”帮扶启动会,10个专业22名下派人员分别赴10家县公司正式到岗,开始了为期半年的“下派”帮扶工作。加之前期已经到位的5名县公司到市公司挂岗人员,标志着今年该公司“上挂下派”工作进入常态化运行。

德州供电公司所辖10家县公司,由于历史、地域等原因,各县公司

专业化管理和员工队伍素质不平衡。近年来,该公司将加强市县“上挂下派”人员交流作为重要举措来抓,以深入推进市县“一体化”建设进程,全面提升管理、服务水平。据悉,自去年以来,该公司市、县员工已累计挂岗75人,其中市公司“下派”26人。此举,持续优化了企业内部人力资源配置,有效促进了市县公司管理服务水平整体提升。

(田梅)

雨天特巡保供电

7月20日,国网乐陵市供电公司变电运维人员对茨头堡变电站电缆沟及站内排水情况进行检查,保证恶劣天气条件下电网设备安全运行。该公司组

织人员对全市电网设备进行雨天特巡,同时,值班人员加强调度监控,及时发现和消除各类供电安全隐患。

本报通讯员 魏延芳 刘书贵 摄

